竞买协议
我公司受扶余市市场监督管理局委托，对扶余市市场监督管理局拟转让资产项目进行公开拍卖。
一、本次举办的网络拍卖会在扶余市公共资源交易平台（http://syggzy.jlsy.gov.cn）举行。
二、拍卖标的：
1、吉J9D365捷达牌FV7160FG小型轿车一台。
2、吉J9K365捷达牌FV7160FG小型轿车一台。
三、凡参加拍卖会的网络竞买人视为对该标的的现状已经完全了解，对标的物在品质、质量规格、型号等潜在瑕疵要完全认可，并对自己的竞买行为负责，买后保证不反悔，并对标的物以本人看到为准。竞买人在认可标的的现状的情况下参加竞买，否则不要参加竞买。
竞买人须办理数字证书，缴纳竞买保证金，才能进行竞买。
四、网络报名登记及交付竞买保证金时间、地点：
报名登记及交付竞买保证金时间：自2021年8月17至2021年8月23日15时止。
竞买保证金：每台车交纳一万元竞买保证金。成交后即刻转为过户保证金。
、交付保证金地点：首先登录松原市公共资源交易中心网站（http://syggzy.jlsy.gov.cn），按规定进行诚信库入库注册登记后，请携带相关材料到松原市人民政府政务服务中心三楼电子认证室（江苏翔晟信息技术股份有限公司）办理CA认证。竞买人未进行网上注册并办理CA认证的将无法参与竞买。办好数字证书的申请人应当通过扶余市电子招投标交易平台（http://syggzy.jlsy.gov.cn）提交竞买申请书，按扶余市电子招投标交易中心平台生成的竞买保证金子账号，按期足额缴纳竞买保证金。竞买保证金应当以竞买申请人的身份缴纳，申请人在交付竞买保证金时必须准确填写保证金缴纳信息，仅以此保证金缴纳账号作为识别竞买人身份的依据，并在竞买保证金确认足额到账之后，赋予与此保证金缴纳账号相对应的竞买申请人竞买资格，并向竞买申请人发送竞买资格确认书。
、网络竞买人在办理竞买登记并交付竞买保证金后，网络竞买人获得登录权利后，方可进入网络拍卖会参与网络拍卖。
五、拍卖成交即有法律效力，竞买人转为买受人，经网络竞买成交的买受人必须在3日内交齐全部成交价款和成交价5%的拍卖佣金，并到本公司签署拍卖成交确认书，如有违约保证金不予退还，按《拍卖法》规定承担违约责任。
六、网络竞价的竞买人，必须是已经获取网络竞价竞买资格的确认。竞买资格的获取包括：
-已进行网络竞价竞买登记；
-已交纳网络竞价竞买保证金；
-已获取网络竞价竞拍号码。
七、参加拍卖会推荐浏览器：因客户端的多样性与浏览器的多样性，各客户端对于浏览器的兼容性都不一样，我们推荐使用以下浏览器进行拍卖：为了保证系统运行安全、稳定、高效，竞买人应当以宽带方式连接internet网，将个人电脑系统中IE浏览器版本升级到IE10、IE11及以上，并按要求进行安全设置。
八、凡在本平台上以竞买人的账号和密码登录后进行的操作，均被视为竞买人的行为，竞买人应当对其账号进行的所有活动和事件负法律责任。竞买人不应将其账号、密码转让或出借予他人使用。如竞买人发现其账号遭他人非法使用，应立即通知拍卖企业。因黑客行为或用户故意或者过失导致账号、密码遭他人非法使用，本平台不承担任何责任。
九、由于网络环境因素，网络竞价过程可能会出现信息中断、图文变异、系统瘫痪等，导致网络竞买人无法在网上出价的情形或其他不可抗力因素，吉林省鼎诚正平拍卖有限责任公司、扶余市公共资源交易中心网站均不承担任何责任（包括但不限于以下情形）：
网络受到病毒干扰、攻击；
网络受到他人破坏、毁损；
在网络应价、竞价进行时，出现网络拥堵或者断网、停电；
出现不可预见和防范的硬件故障，如：服务器突然死机等；
竞价人使用的计算机、手机的功能设备、设备故障或使用不当等因素；
竞买人未在报价期限内报价的；
竞买人因自身原因导致其账户信息泄露而造成的一切后果；
竞买人因遗忘密码、自身终端设备或网络异常导致无法正常报价的；
竞买人竞价所出价格一经确认出价，即为真实有效出价；因不可抗力、软硬件故障、非法入侵、恶意攻击导致系统故障无法继续报价的，或者司法部门、政府监管部门紧急要求停止报价等原因导致报价中断的等其他不可抗力的因素。
十、本须知由拍卖人制定并解释，有权根据法律、法规的变更和现实情况进行修订。
竞买人认真阅读后同意签名

竞买人签名：
竞买人身份证号码：
联系电话：
吉林省鼎诚正平拍卖有限责任公司
2021年8月16日
